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Nombre de points obtenus

Texte 1 /80
Texte 2 /80
Texte 3 /80
Texte 4 /80
Texte 5 /80
Texte 6 /80
Texte 7 /80
Total /560

Chaque texte comprend 76 mots.

Si tous les mots sont bien orthographiés, tu obtiens 76 points.

A chaque erreur, tu perds 1 point.

Un bonus de 4 points supplémentaires peut étre accordé si la

présentation et | écriture sont soignées.




Avant de commencer ton rallye copie différée, voici
quelques conseils qui te permettront d’obtenir un

maximum de points.

1) Je lis le texte avant de commencer a écrire.

2) Quand je commence a écrire une phrase, je
n‘oublie pas la majuscule ni le point. Je mets aussi
les virgules.

3) Je soigne mon écriture. Je dois écrire vite mais
bien.

4) A la fin de chaque ligne, je saute une ligne. La
maitresse pourra me corriger si besoin.

5) Quand j’ai terminé d’écrire mon texte, je me relis
pour voir si je n‘ai rien oublié ( les majuscules, les

points, les virgules, les mots).
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Powr chaque texte,
je relis cette fiche. '




Texte 1 : La baleine

tissearine.eklablog.com

Tu as 20 minutes poeur écrire le maximum de meots corrects.




Texte 1 : La baleine
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La baleine bleue est le plus grand animal de 9
notre planete. 11
Elle mesure trente metres. 15
C’est aussi long que huit voitures a la queue 25
leu leu ! 27
Elle pese aussi tres lourd. 32

Pour étre en forme, elle doit manger beaucoup | 40

d’algues et de crustacés (ce sont des petits 49
animaux de mer). 52
Son bébé s’appelle le baleineau. 58
Il boit quatre-cents litres de lait par jour. 67
C’est autant que trois baignoires remplies de 75
lait ! 76 mots 76




Texte 2 : L'abeille
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Tu as 20 minutes poeur écrire le maximum de meots corrects.




Texte 2 : Labeille
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'abeille est un insecte qui vit dans une ruche. 10

Elle a deux grandes ailes et six pattes. 18
Il faut s’en méfier car elle possede un dard. 28
C’est un aiguillon qui pique et fait tres mal. 38
'abeille utilise son dard uniquement pour se 46
défendre. Quand elle utilise son dard, elle 53
meurt aussitot. 55
Sur notre planete, il existe au moins 62
vingt-mille especes d’abeilles. Parmi elles, 69

seulement quelques especes peuvent produire | 75

du miel ! 76

716 mots




Texte 3 : Le guépard
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Tu as 20 minutes poeur écrire le maximum de meots corrects.




Texte 3 : Le guépard
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Le guépard ressemble a un gros chat. Il vit en 10
Afrique. C’est I'animal terrestre le plus rapide 19
du monde. 21
Pour attraper ses proies, le guépard peut 28

courir a une vitesse de cent-vingt kilometresa | 37

I"heure. 39
Il va aussi vite qu’une voiture qui roule sur 49
I"autoroute. 51
Mais, le guépard ne peut pas courir pendant 59
tres longtemps. 61
Apres seulement quelques secondes de 66

course, il est fatigué, il a besoin de se reposer. | 76

716 mots




Texte 4 : Lhippepetame
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Tu as 20 minutes poeur écrire le maximum de meots corrects.




Texte 4 : L hippepetame
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" hippopotame vit en Afrique.

Il fait partie des plus gros animaux apres
I’éléphant et le rhinocéros.

C’est aussi I'un des animaux les plus dangereux
au monde.

Des qu’il se sent menacé, il n’hésite pas a
attaquer sa proie avec ses longues canines.

La journée, I’hippopotame reste dans |'eau,
pour se protéger du soleil et de la chaleur.

A la tombée de la nuit, il sort de I'eau.

716 mots

13
18
28
30
41
48
56
65

76




Texte S : Le panda géant
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Tu as 20 minutes poeur écrire le maximum de meots corrects.




25N Texte S : Le panda géant
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Le panda géant vit en Chine. 6
Il ressemble a un gros nounours noir et blanc. | 15

Lorsque |'hiver approche, le panda descend la | 23

montagne en se dandinant. Il veut échapper 30
au froid. 32
Son repas préféré est le bambou. Il le cueille 41

avec les pattes de devant et son sixieme doigt, | 50

un pouce, avec lequel il attrape les tiges. 58

Le panda passe son temps a chercher de la 67

nourriture, et a dormir. 71

Quel sacré pépere ce panda ! 76
76 mots




Texte 6: L'oeurs blanc
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Tu as 20 minutes poeur écrire le maximum de meots corrects.




Texte 6 : Lours blanc
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LU'ours blanc vit sur la glace de la banquise, 10
dans le Grand Nord. 14
La-bas, il fait tres froid. 20
Pourtant l'ours blanc survit au froid. 27
Sous sa fourrure blanche, sa peau est noire. 35
Cette couleur garde la chaleur des rayons du 43
soleil plus longtemps. 46

En plus, sous sa peau, il a une épaisse couche 56
de graisse. 58
Il n’a donc jamais froid. || peut méme plonger 68

dans I'eau glacée pour trouver des proies. 76

716 mots




Texte 7 : Le cochon d'Inde
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Tu as 20 minutes poeur écrire le maximum de meots corrects.




Texte 7 : Le cochen d'Inde
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Tw as 20 minutes peur écrire le maximum de mets corrects.

Attention a la |

penctuation !




Le cochon d’Inde est un petit rongeur qui
grignote tout le temps.

Heureusement pour lui, car ses dents de
devant ne s’arrétent jamais de pousser.

Elles sont tres coupantes comme des ciseaux.
Si ses dents devenaient trop grandes, elles
pourraient le blesser a la bouche.

Pour éviter que cela n’arrive, le cochon d’Inde
doit user ses dents. Il croque alors toutes
sortes de légumes : des concombres, des

carottes, du brocoli, des poivrons ...

76 mots

13
20
27
34
41
47
57
65
71
76



